A verdade por tras da foto de Einstein

distribuir copias entre os amigos.
Disponivel em

Questao 1 — No trecho “Vocé com certeza ja viu a foto de Albert Einstein [.
() um adjunto adverbial

() um objeto direto
() um objetivo indireto

“O fotografo pediu para que o cientista sorrisse [...]"

Reescreva a frase, fazendo a alteracdo necessaria:

ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Vocé com certeza ja viu a foto de Albert Einstein mostrando a lingua (imagem acima). Mas
por que sera que o cientista tirou a fotografia desse jeito? A gente revela: a imagem foi clicada em
14 de marco de 1951, no 72° aniversario dele. O fotégrafo pediu para que o cientista sorrisse para
sair bem na foto e, entdo, ele franziu a testa e colocou a lingua (enorme!) para fora! Essa imagem
acabou ficando muito famosa e conta-se que até Albert Einstein gostou muito dela: chegou

: <http://recreio.uol.com.br>.

..]”, o verbo “vir” rege:

Questao 2 — Note que a regéncia do verbo “pedir” foi transcrita incorretamente na frase a seguir:

Questao 3 — Identifique a oragdo em que a regéncia do verbo “gostar”
norma culta:

( ) Esta é a foto de que Albert Einstein gostou muito!

() Esta é a foto que Albert Einstein gostou muito!

() Esta é a foto em que Albert Einstein gostou muito!

verbo “gostar” é:

() intransitivo

() transitivo direto
() transitivo indireto

() “[...] chegou de distribuir copias entre os amigos.
() “..] chegou a distribuir cdpias entre os amigos.
() “..] chegou por distribuir cépias entre os amigos.

estda de acordo com a

Questao 4 — Pode-se afirmar, levando-se em consideracao a regéncia identificada acima, que o

Questao 5 — Assinale a passagem em que a regéncia do verbo “chegar” foi feita corretamente:
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